

今日泰山
黄金楼市

14日,泰安市房管局公布了4月份楼市网上签约交易情况,上月市区共成交各类房产304套,其中新建商品住房220套,均价5290元/平方米,环比下降了11%。消息一出,不少市民大呼楼市仍在过冬,还需继续观望。记者走访各活跃楼盘发现,4月份因开发商主动“以价换量”,实际成交情况远高于房管局网签数据。

前4个月 房均价5774元/平

比去年同期涨两成

本报记者 梁敏

网签数据下滑 楼市并不“惨淡”

市房管局统计网上签约交易数据:4月份泰安市区共成交各类房产304套,面积3.02万平方米,交易金额1.54亿元。其中,新建商品住房销售220套,面积2.34万平方米,环比下降52%,均价5290元/平方米,环比下降11%。当月市区二手房共成交71套,面积0.59万平方米,同比下降80%,其中二手住房成交68套,面积0.57万平方米,同比下降76%。

楼市素有“金三银四”之说,可4月份网签数据实在是太低了。记者查阅2012年前3个月成交数字发现,1月份成交各类房产255套,2月份成交各类房产407套,3月份成交各类房产627套。4月份仅比春节前后多成交了不足50套房,如果只从数字上看,楼市绝对可以用“惨淡”、“冰封”等词来形容。难怪很多市民认为,在这样低迷的市场环境下,开发商会寄希望于“以价换量”,加大优惠力度。

但是,房价并未如市民预期的那样大幅下挫。房管局数据提到:前4个月商品住房销售11.5万平方米,同比下降了60%,成交均价为5774元/平方米,同比上涨21%。尽管网签成交较少,工作人员只是提到:“市区房价有所松动。”

手签合同远多于网签 多数房源隐性成交

整个4月份成交真的如此惨淡?记者走访泰城多家房地产公司了解此事。很多地产公司销售经理一听到304套的成交数据,立刻询问:“你是不是说的网签数据?”“这是统计的网上签约吧?”还有一家公司经理大呼不可能,“光我们自己这个项目就成交了40多套,4月份还举办了春季房交会,不可能其他楼盘都没怎么卖吧。”

原来,房地产主管部门对楼市交易情况统计,一般统计网上签约的数据,这个数据并未覆盖到全部成交情况。各开发商销售房源后手签合同和网签合同之和,才能真正反映当月成交情况。

所谓手签合同,就是开发商和购房者签订的书面买卖合同。网签合同,是签订书面合同后,买卖双方还要把全套书面合同送到房管局审查登记备案,并公布在网上。

根据《城市房地产管理法》及《泰安市商品房预售管理实施细则》相关规定:开发商和买受人签订书面买卖合同后30天之内,买卖双方共同将全套预售合同送到泰安市房产管理局进行审查登记备案。所以,网签统计的数据,至少有1个月的滞后性,这种滞后性将影响实际数据的准确性。

另外,记者了解到,还有很多购房者存在主动要求开发商延迟网上签约的现象。在一家售楼处,一位销售经理向记者坦言,所有办理按揭贷款的购房者必须网签,一次性付款或分期付款的客户,会要求先只做书面合同。“你看,这是我们昨天卖的3套房子,只有1套是网签,其他两套,业主都要求先只签书面合同,暂时不做网签。”这位经理说,网签之后再撤销合同比较麻烦,而只签书面合同,以后更名或取消相对容易,投资者出手卖房,



可避开二手房不满五年的税费要求。甚至有业主考虑等限购令结束了再办网签,开发商也对此十分苦恼。

上月可售房源新增1409套 累计可售面积超200万平

记者从市房管局官网查阅发现,4月份又有8个项目获得了预售许可证。分别是泰山公馆2号楼、安居·幸福里1号楼、华新新城二期7栋楼、天平湖壹号3栋楼、

华易青年城F号楼、南湖颐心园2栋楼等,还有大展新城国际的12个车库。总共批准预售套数1409套,面积14.53万平方米。房管局统计,4月份新增房源环比增长432%,其中住房批准预售套数1397套,面积14.49万平方米,环比增长430%。

截至2012年4月份,泰安市区商品房累计可售202.69万平方米,其中商品住房可售套数达到12945套,可售面积154.44万平方米。

你家的老厨房换了吗

志邦厨柜“我要换厨房”惠民工程全面启动

很多家庭仍在使用十多年的的老式厨房,甚至没有厨柜,他们深知老厨房带来的种种问题,但由于改造老厨房需要花费很多精力,影响正常的生活,所以他们宁愿忍受着老厨房的诸多不便,也不去轻易改造,志邦厨柜启动了“我要换厨房”老厨房改造的大型公益行动,针对这些老厨房改造的业主,额外给出1000元的老厨房折旧费,想换个新厨房的业主千万别错过这一机会。

有过老厨房改造的业主都清楚,老厨房改造对厨柜设计师的要求很高。据了解,为了提升设计水平,志邦厨柜对内建立了良性的竞争机制,其

设计师每年都会经过两次专业技能考核,设立设计师等级考试,可以说,在设计水平上,志邦的设计师团队在国内的厨柜行业是遥遥领先的。把老厨房交给这样的队伍去改造,值得信赖。

志邦厨柜设计部经理张经理介绍,志邦在前年借鉴国外处理小空间厨房的一些角柜处理方式,研发了适合中国厨房的钻石五角柜,这种五角柜广受用户喜欢,不仅在空间有限的情况下加大了厨房操作空间,操作也更加顺畅。特别适合老厨房的业主,详情可至店面咨询。

这次活动不仅有整体厨柜,还有

配套的油烟机、灶具和水槽。志邦旗下的油烟机、灶具、水槽的配套产品,其品质已得到了万千业主的亲身验证,其售后服务相比同类别一线品牌都绝不落后,业主可放心购买。

据悉,针对此次活动推出的厨房改造,志邦为了减免客户拆除老厨房的种种麻烦和费用,响应国家“节能减排”创建节约社会的号召,特别对于改造老厨房的业主,推出老厨房以旧换新活动,业主预定时凭需要改造的老厨房照片,即可折价1000元。满一定额度就送价值880元的志邦高级套锅一套。

(李诚春)

一位顾客连中3根金条

居然之家促销活动完美收官

5月13日,轰动泰安的“购家具建材抽金条”活动在居然之家泰安店成功举行,2000多位市民现场见证了30根金条大奖的产生。有一位顾客因购买的东西特别多,获得了好几次抽奖机会,没想到一连抽中3根金条。

此次抽奖是居然之家泰安店“五一”大型促销活动的一个高潮环节。“五一”促销活动期间,居然之家推出了“家具建材满额直减现金”、“购物抽金条”等多重优惠方式。其中,购物

抽金条活动最引人注目,活动期间,只要到居然之家泰安店购物交款满额,即可将领取的抽奖券投入抽奖箱,参加5月13日举行的集中开奖活动,体验30根金条大奖带来的火爆激情。

5月13日下午居然之家泰安店举办“30根金条100%抽出”抽奖,到场顾客众多,抽奖现场人山人海。许多中奖顾客也激动地表示,之前投入奖券时并未抱太大的希望,没想到真就

中了奖。还有一位幸运顾客多次中奖,一人拿到了多根金条。抽中金条的赵先生表示,抽到金条是一种幸运,这种幸运无法用金钱去衡量,开始对自己中奖不抱有希望,没想到自己那么幸运,将金条拿回家。

最后,30根金条全部送出,许多顾客表示,希望居然之家以后多组织此类活动,让来店购物的顾客享受到更多的实惠,为大家创造更多的幸运与生活的乐趣。

(李莉)

●品牌推荐

大鹏·米克沙发 专业才能保证质量

北京大鹏家具有限公司源于1978年,经过两代人的精心打造,拥有一脉相承的精湛工艺。在企业发展的初始阶段,公司只是以实用性为主,但是为了适应市场的发展满足客户的需求,公司开始注重产品的品质与美观。在家具行业工艺日益精湛的今天,为满足市场需求,特研发出适合不同客户群的三种系列产品。

大鹏米克系列:大鹏米克系列主要以现代、厚重、品质为主,适合于追求稳重的成功人士。

大鹏豪克系列:大鹏豪克系列尽显富贵与奢华,特别彰显个人的身份,适合于追求美感与享受的客户群体。

大鹏洛克系列:大鹏洛克系列以现代、时尚的设计为主,在体现现代生活品味的同时,不忘融合人性的温暖。本系列适合于追求时尚和温馨的客户群体。

公司于1986年在大兴安岭地区开始建厂,1989年在哈尔滨设立了分公司,1991年正式进入北京市场。大鹏沙发生产模式的特色是将专业分工细化到每道工序,即每位工人三年内只负责单一生产工序,这种模式化的生产流程不仅提高了工人的熟练程度,降低人工成本,而且保证了沙发质量。在生产方面,大鹏注重质量和成本的控制,例如单色布料采用几千米一次性采购,既能保证质量,又能降低成本;再如内架从东北木器厂加工OEM,将残余废料留在原地,降低了运输成本等。大鹏人视质量为生命,运用ISO9001国际质量管理体系,在过程中每道工序严格把关,坚持上道工序不合格,下道工序决不验收的原则。大鹏人已习惯把下道工序当成自己的客户来看,大鹏人认为只有专业才能产生品位和质量。

(李莉)